

专业守护暖童心 健康相伴助成长

——我院儿科举办庆“六一”系列活动



本报讯 在“六一国际儿童节”来临之际，我院儿科举办了一系列精彩纷呈的活动，将专业的医疗服务与温暖的人文关怀送到孩子们身边，充分展现了科室守护儿童健康的专业能力与温暖情怀。

权威汇聚 精准护航——省级名医零距离义诊

近日，“携手省级专家 守护儿童健康”迎“六一”义诊活动在门诊一楼大厅举行。

活动伊始，院党委副书记、院长武宗义致辞，对专家们的莅临表示热烈欢迎和衷心感谢，并表达了医院对儿童健康保驾护航的坚定信念。

此次义诊活动，不仅体现了

我院国家二级癫痫中心的平台价值，更有效促进了省级顶尖医疗资源下沉，为本地及周边地区的

神经系统疾病患儿带来了切实的

帮助和希望。

成长无忧 科学干预——生长发育专项义诊

近日，关注儿童青少年成长核心需求的生长发育专项义诊在门诊三楼儿童保健门诊进行。

针对儿童体重管理、生长发

育迟缓等家长普遍关切的热点问题，儿科专家团队提供了专业

的生长发育评估、科学咨询

和个性化的干预指导建议。

此次活动吸引了众多家庭参

与，专家们耐心解答家长们

的疑惑，为孩子们的健康成长指明方向、提供支持。

此次义诊，聚焦儿童生长发

育的关键阶段，传递了儿科对儿

科

关注普遍的眼健康

——眼科开展全国爱眼日系列活动

本报讯 6月6日是第30个全国“爱眼日”，主题为“关注普遍的眼健康”。我院眼科开展涵盖义诊、校园科普、孕妇课堂等系列活动，全方位守护不同群体眼健康，为市民送上一份“光明大礼”。

6月4日上午，在王兵、王皓月主任及唐蕾蕾、甘艳护士长带领下，医护团队在门诊一楼大厅开展义诊活动。专家为每位群众进行眼压测量、裂隙灯检查，耐心询问眼部症状与病史，针对不同情况给出精准诊断和个性化治疗建议。同时，医护人员向群众科普眼健康知识，细致普及白内障、青光眼等常见眼病防治知识，引导大

患者和家属，无论何时需要帮助，护士就在不远处。这盏灯承载着医院对患者的深切关怀，践行着时刻守护的理念。

黄手环，关爱与尊重的象征。在神经内科二病区，黄手环是一项专门针对有认知障碍老年人的公益项目。对有认知障碍的患者，护士向家属宣传黄手环的意义，讲解使用方法，让更多认知障碍患者佩戴黄手环，通过黄手环特有的定位功能，有效防止认知障碍老年人走失，降低因迷失方向带来的各种风

神经内科二病区用细节传递护理温度

本报讯 为进一步提高护士人文关怀意识，让人文关怀贯穿整个诊疗过程，近期，我院神经内科二病区实施了一系列温暖举措，在精准医疗护理的同时，让患者感受到更多的关心与尊重。

护士夜间触灯，守护的延续。在神经内科二病区的走廊里，一盏盏夜灯指引着患者。患者夜间因病痛不适需要帮助，护士轻触夜灯指引灯，灯光亮起，照亮病房路，成为护士与患者无声的纽带。同时护士悬挂夜光指引牌，告知

患者，让家人放心。

小提示，大作用。神经内科病房老年人居多，大多数患者存在记忆力、听力的退化。初入院时，患者的内心往往是恐惧担忧的，他们常常关心检查什么时候能做，在哪里做，什么时候抽血，什么时候验尿等等一系列问题。对新入院的患者，在用专业缓解病痛的同时，我们同样践行着用细节传递温度，用陪伴点亮希望的理念，让更多患者感受到“在这里，我被看见、被理解、被认真对待”，为患者带来心灵的慰藉。

□神经内科二病区



题症状与防治方法，特别提醒准妈妈出现眼部不适切勿自行用药，务必及时就医。互动交流环节，准妈妈们提出的各类疑问均得到细致解答。大家纷纷表示，此次讲座让自己对孕期眼健康有了

更深入的认识。

此次系列活动，通过精准服务不同群体，切实提升了群众爱眼护眼意识，助力更多人拥有清晰视界，圆满达到预期效果。

□眼科一病区

层印章，根据检查内容，在检查单上盖上具体楼层，使检查位置一目了然。这些温馨的提示，既确保了医疗安全，又能使患者感受到来自医护人员的暖心关怀。

在神经内科，医护人员面对的不仅是疾病，更是被病痛困扰的人，在专业缓解病痛的同时，我们同样践行着用细节传递温度，用陪伴点亮希望的理念，让更多患者感受到“在这里，我被看见、被理解、被认真对待”，为患者带来心灵的慰藉。

□神经内科二病区

患者和家属，无论何时需要帮助，护士就在不远处。这盏灯承载着医院对患者的深切关怀，践行着时刻守护的理念。

黄手环，关爱与尊重的象征。在神经内科二病区，黄手环是一项专门针对有认知障碍老年人的公益项目。对有认知障碍的患者，护士向家属宣传黄手环的意义，讲解使用方法，让更多认知障碍患者佩戴黄手环，通过黄手环特有的定位功能，有效防止认知障碍老年人走失，降低因迷失方向带来的各种风

险，让家人放心。

小提示，大作用。神经内科病房老年人居多，大多数患者存在记忆力、听力的退化。初入院时，患者的内心往往是恐惧担忧的，他们常常关心检查什么时候能做，在哪里做，什么时候抽血，什么时候验尿等等一系列问题。对新入院的患者，在用专业缓解病痛的同时，我们同样践行着用细节传递温度，用陪伴点亮希望的理念，让更多患者感受到“在这里，我被看见、被理解、被认真对待”，为患者带来心灵的慰藉。

</